

Виходить у Львові по
дня (крім неділь і гр.
свят) о 5-й го-
дині по полудні.

Редакция і
Адміністрація: ул.к.м.
Чарneckого ч. 12.

Письма приймають ся
лишь франковані

Рукописи звертають ся
лишь на окреме жаданє
і за зложенєм оплати
почтової.

Реклямації незначе-
тані вільні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасаж Гавемана ч. 9
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . — 40

Поодинокє число 2 с
З почтовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . — 90

Поодинокє число 6 с

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісти політичні.

(Німецкий цїсар в Ревлі. — Уступленє прези-
дента іспаньского кабінету. — З Македонії.)

З нагоди приїзду німецкого цїсаря місто і порт ревелський, як також кораблі стоячі в пристани прибрано хоругвами і зеленію. В порті побудовано галю на принятє гостя. — Вчєра о годиві 8½ наблизив ся яхт німецкого цїсаря „Гогенцоллерн“ до порту. Напротив виїхав цар Николай на покладі „Стандарда“. По відданю звичайних привітних стрілів, відграли музики гимни, російский на яхті прускїм і німецкий на російскїм. З черги запросив цар цїсаря Вільгельма на свїй корабель. Тут відбуло ся сердечне приватанє, а відтак російский корабель вивїсив хоругви обох держав і поїхав до Ревля. Коли наблизив ся до порту підносили російскі моряки на военных кораблях оклики в честь німецкого гостя, а цїсар Вільгельм поздоровлював кождий російский корабель з окрема. Відтак вернув німецкий цїсар на свїй яхт, де єго відвідав цар Николай враз з вел. кн. Алексеем. По огляненю всіх російских военных кораблів

відбуло ся сніданє на покладі „Стандарда“. Цїсар Вільгельм підніє тоаєт в честь гр. Лямедорфа, а цар в честь гр. Більова і гр. Айленбурга, німецкого амбасадора в Петербурзі. По полудні приглядали ся оба монархи з покладу корабля „Мінїн“ пробам стріляня.

Президент іспаньского кабінету Саґаста висказав ся перед приятелями, що він уже умучений і що для него надїйшла година відпочинку. Натякнувши на свою довголітню діяльність, особливо підчас реґенції, додав: Дочекав ся я початку правління молодого даровитого короля, котрого цілий народ повитав з таким одушевленєм, а тепер моя місія скінчена.

З Македонії насїпди знов вісти про новоутворені відділи ворохобників і про неспокої, а рівночасно запевняють, що македонська пропаганда задумує в серпні викликати ворохобню на ширші розміри. То відповідна пора в тім краю до такої ворохобні, бо жинива там уже покінчені і є більше безробітних людей, як в інших порах року. Македоньский комітет в Софії спосібний до всего, а хоч місце Саратова заняв в нїм спокійний генерал Зончев, то по інших містах Болгарії остало ще до волі ворохобних голов. Особливо в Македонії має бути якийсь славний агітатор, що підбурє тамошнє населенє против турецкої власти.

В поодиноких комітетах болгарских провинціальних міст висловлено намір навіть без запитаня софійского центрального комітету викликати революцію в Македонії. І так мали потворити ся малі відділи, котрих члєни поодинокє удали ся до Македонії, що би там згромадити ся. Таким способом справді в деяких повітах можна викликати місцеву ворохобню, але не може бути мови про небезпечне повстанє, без чинної участі а бодай без далекосяглої терпимости з боку болгарского правительства. А що би то послїдувало, не можна сподївати ся серед теперішних обставин, позаяк русофільське міністерство не почне нічого, що би суперечило інтересам Росії. А Росія дала зовсім ясно зрозуміти, що ані чути не хоче про революційний рух в Македонії. Правительство загрозило отже деяким агітаторам рішучо, що було би приневолене ужити дуже невеликих для них способів. Тепер наближає ся торжество коло Шипки, що має бути виразом російско-болгарского збратаня і дятого винавають усеєго, що могло би поспувати гармонію. При всім тім турецке правительство бачно слїдить македоньску пропаганду, а турецка залога в Македонії зовсім вистарчає, що би згнобити там всяку ворохобню. Однак вісти, які надходять з Царгорода про події у віляєтї монастирскїм, занепокоюють тим більше, що

ФОМА ГОРДЕЄВ.

(З російского — Максима Горького).

(Дальше.)

— Стій! Кріпи! Стій, діти!...

Фому ударило в грудь і відкинуло назад...

— Щастя жєлаю з добрим успїхом, Фома Ігнатїч! — поздоровив єго підрядчик, і морщини дрожали на лиці єго радістним промінєм. — Слава Тобі, Господи! Умучили ся, правда?

Холодний вітер дув в лице Фоми. Веселий шум вдоволеня носив ся довкола него. Дружно переключуючись, веселі, з усмішкою на спїтнїлих лицах мужики підходили до него, і тісно окружали єго. Він усміхав ся, го, і тісно окружали єго. Він усміхав ся, го, і тісно окружали єго. Він усміхав ся, го, і тісно окружали єго.

— Сто сїмдесять тисячів пудів, так як редьку з грядки витягнули! — говорив хтось.

— Повинен би пан поставити нам яке ведеце горівки...

Фома, стоячи на купі лїнов, дивив ся через голову робітників, і видів: серед барок борт о борт з ними, явила ся третя, чорна, ховзка, розбита барка, опутана ланцухами. Она була цілком крива, немов би напухла від якої страшної болїзни, і немїчна, неповоротна, по-

висла над водою межї своїми подругами, опершись на них. Зломана щогла смутно сторчала посеред неї; на помості, покритім пятнами ржи, текли червоनावі струї води, подібні до крови. Весуди на помості лежали груди зелїза, чорні, мокрі відломки дерева і шнури...

— Чи підняли єї? — спитав Фома, не знаючи, що єму сказати при видї тої безобразної, тяжкої маси, та відчуваючи знов обиду на гадку, що лиш задля того, що би витягнути з води ту брудну, розбиту потвору, єго душа так розгорїла ся і такою радістю наповнила ся...

— Що з нею? — непевно сказав Фома до підрядчика.

— Она... нічого! Треба єї скоро виладувати і компанію з двайцяти людьми тєслів на неї спустити... они єї скоро приведуть до ладу! — потїшаючим голосом говорив підрядчик.

А русявий парєвь, широко і весело усміхаючись в лице Фоми, спитав:

— А горівка буде для нас?

— Можеш ще почекаєти! — суворо сказав до него підрядчик. — Видиш... що пан утомили ся...

Тодї мужики заговорили:

— Як же тут було не утомити ся?

— Не легка то робота була!

— Хто не привычаєний, звісно, скоро утомить ся...

— Хто не привычаєний, тому і кашу їсти тяжко...

— Не утомив ся я... — сказав Фома, насушений, і знова роздали ся повні пошани

оклики мужиків, котрі все тісніше окружали єго:

— Праця, коли хто має охоту до неї, то річ приемле.

— Як забава...

Лише русявий парєвь твердо стояв при своїй просьбі.

— Ваша милости! На ведеце би, га? — говорив він усміхаючись і зітхаючи.

Фома дивив ся на бородатї лица перед собою і чув в собі бажанє сказати їм що небудь обидного. Але в голові єго все як би запутало ся, він не находив в нїй ніяких мислей, і наконець не знаючи сам що говорить, сказав з гнівом:

— Ви би все лишє заливали ся! Вам все одно, що все робите! А ви би радше подумали, чому і на що все те єсть? Ох, ви!

На лицах людей, окруживших єго, малувало ся зачудованє; синї і червоні бородатї постати почали зітхати, поскрбувати ся в голову і переступати з ноги на ногу. Декоєтї безнадїбно споглядали на Фому і відвертали ся на бік.

— Так, так! — зітхнувши сказав підрядчик. — То не шкодить! То єсть... що би подумати: що, дячого і як оно те все єсть... То мудрі слова...

Русявий парєвь однак мав свою окрему гадку о тім; добродушно усміхаючись, махнув він рукою і заявив:

— Нам думати над роботою не приходит ся! Єсть она... роби єї! Наше діло просте: заробив рубля і... слава Тобі, Господи! Ми все можемо зробити...

ніколи ще ворохобничі розрухи весняні не протягалися до пізнього літа. Задля того не можна чудувати ся, що Порта тим всім дуже занепокоєна, і все те приписує чужим впливам. Болгарське правительство задля зростаючої ворохобні в Македонії другий раз загрозило македонському комітетові в Софії, що розв'яже всі македонські комітети і товариства. — Перед двома тижнями розійшлися висті з Царгорода, що султан, спонуканий Австрією і Росією, затвердив начерк реформ в Македонії, які мають бути небавом оповіщені. Російське дневникарство висловлює ся знезрливо про те, а дневники македонських комітетів кажуть прямо, що нема що сподівати ся реформ від Туреччини, хиба приневолить її до сего революція, а правительственна „Болгарія“ пише обережно, що нічо так не загрозило би спокою на Балкані, як колиб християнське населення втратило віру, що європейські держави не вспіють приневолити Туреччини до заведення реформ. То повинно би бути відомо державам, і тому їх становище повинно бути рішуче.

Новинки.

Львів дня 7-го серпня 1902.

— Електричний трамвай у Львові буде міг небавом приступити до побільшення своїх ліній. Міністерство залізниць дозволило управі міста приступити до ветуних робіт около будови сих трох нових ліній: 1) З улиці Гетманської Казимировскою, Сонічною, Замарстинівською, Паянською, св. Мартина і Зборівською до міської різниці; 2) З ул. Гетманської, Кароля Людвіка, Ягайлонською, Красецьких, Янівською до Янівського кладовища; 3) З ул. Папської, Зеленою, Торосевича, Кохановського і св. Петра до Личаківського кладовища з евентуальною відногою з ул. Кохановського на Погулянку.

— Нещастя елементарні. З Калушини пишуть до „Діла“: Дня 3 с. м. о годині пів до 8 пополудни град, а опісля страшна злива з вихром звищили майже всі збіжжя в селах Підгірки. Сту-

дінка, Вістова, Бабин, Кудлатівка, Перевозень і других селлах. Вода поля позаливала. Туча поламила дерева при дорогах, дерева овочеві по садах. Шкода величезна і тим більше прикра, що і минулого року те саме нещасте постигло ту саму сторону Калушини. В Калуши здерла туча дах бляшаний в ринку. Як далеко засягнула та туча по за Калущ з одної а по за Перевізцем з другої сторони, не знати.

— З Любачева пишуть о загадочній смерті тамопного мішанива, Ілька Вахнянина. О яких 1000 кроків за стодолю нашіли люди вчера вже застиглого трупа. Лезав він на знак, в руці мав пилор від припону, когрий легко можна було пересунути в руці. На правій скрани мав знак, в виду трикутника, на 1 цм. великий, і цілий замазаний кінською шерстю. Що за причина смерті, не знати. Може погиб і від коня.

— Із Сокальщини пишуть нам: В селі Угринові повіта сокальського дня 5 серпня с. р. вибух около години 11 рано огонь в кузні Івана Дроздовського з невідомої причини. Шкода виносить около 400 К. Кузня була обезпечена в „Дістрі“ на 200 К. З сусідних сел не прибула аві одна сторожа пожежна, тільки завдяки сторожі пожежній в Угринові, котра збігла ся з поля від живих з двома сикавками (одна була обшару двірського) та горетці людей удало ся огонь зьлокалізувати і помимо посухи та вітру не допустити, щоби огонь перекинув ся на близько стоячі будинки. Угринівська сторожа пожежна розвинула дуже енергічну акцію ратункову і сповнила гарно свою задачу. Також належить піднести заслуги около гашення огню о. Смолки, гр. кат. пар. в Угринові і пана Овуфрака постенфірера ц. к. жандармерії в Угринові. Честь і слава їм!

— Нова катастрофа у Венеції. Підчас служби божої в церкві св. Івана і Павла зачало оногда страшно тріщати. Люди, що були в церкві наробили страшного крику і пустились втікати і ледви що вибігли, як завалило ся велике бічне вікно і часть стовпів. Інженери переконали ся опісля, що крати у вікнах і капітелі на кількох стовпах попукали. З людей на щасте нікому нічого не стало ся. Церков замкнено і не вільно нікому до неї входити. Єсть то дуже стара церков, бо скінчена ще в 1430 р. В ній містять ся гроби 21 дожив. З дзвінниці св. Стефана сипле ся каміне і здає ся, що она мусить завалити ся: горішну часть її зачали вчера розбирати. Час всему конець робити!

— Нові зуби по 55 роках. Сими днями прийшов до одного з віденських лікарів якийсь се-

лянин і розповів ему, що ему коли ще мав 25 літ вищали були всі зуби. Тепер же по трицяти роках долішні ясна ему опухли і стали тверді. Лікарські оглядини показали, що то добувають ся зуби. В три місяці опісля виколото ся ему 18 зубів. 10 в долішній, а 8 в горішній щоді. Був би то перший спостережений случай в науці лікарській, що чоловікови в пізнійшій віці можуть ще вирости нові зуби. Звичайно ще у 18 році життя добуває ся т. зв. зуб мудрости і на тим кінчать ся ріст зубів.

По малярски. В редакції малярської газети „Magyarország“, органу партії Угрона в Будапешті з'явив ся оногда рано повновластник видавця газети, др. Дері і сказав цілій редакції, що може собі зараз іти вся на губи або на пашу. Рівночасно привів Дері нових редакторів. Редакторів заскочила несподівано така подія і они запротестували та зажадали виплати належачої ся їм платні і відшкодування. На то сказав Дері, що він не відповідає ані за минушість, ані за будучність. Редакторам не оставало ся нічого, як лиш вийти з редакції.

— Класифікація учениць школи СС. Василіянок в Яворові. Кляса II. нар. Поступ добрий одержали: Ірена Стециньська. Кляса III. нар. Поступ дуже добрий одержали: Гайманович Володимира, Полошиневич Ольга, Матвісів Марія. Поступ добрий: Балацка Стефанія. Поступ достаточний: Суниця Анна. Кляса IV. нар. Поступ дуже добрий одержали: Третяк Текля, Тимкевич Ірена, Дубляниця Емілія, Возняк Корнелія, Бень Ксенія і Подляшецка Олена. Поступ добрий: Добрянська Ольга і Шкірман Наталія. Кляса I. виділова. Поступ дуже добрий одержали: Ботович Анна, Стециньська Олена, Родович Ольга. Поступ добрий: Чагаринська Євгенія. Кляса II. виділова: Желеховська Софія, Барновська Ольга, Вендівлович Сидонія, Кривавич Євгенія, Полошиневич Наталія, Скоробогата Марія, Галиця Юлія і Мерена Марія. Поступ добрий: Яців Володимира, Пасальська Марія і Хархаліс Параскевія. Кляса III. виділова. Поступ дуже добрий одержали: Білянська Ольга, Гумовська Наталія, Зелена Ольга, Кляш Софія, Тимкевич Юлія, Сидорович Марія і Яців Мірослава. Поступ добрий: Дубляниця Леонтина, Загаєвич Марія, Матвісів Олена, Мазуркевич Іванна, Матюк Марія, Обух Анна, Подольох Текля, Полянська Зеновія і Чучман Іванна. Поступ достаточний: Щирба Стефанія і одна

— А ти знаєш, що треба робити? — подражнений противорічностю спитав Фома.

— А все треба... і то, і се...

— А який розум в тім?

— Для нашого стану в усім той самий... на хліб, на податок заробити... а потім жий! А як ще щось випити можна...

— Ех ти! — згідно скрикнув Фома. — Говориш те саме!... Що ти розумієш?

— А чи то наша річ розуміти? — сказав русявий парень і потряс головою. Ему вже нудно стало говорити з Фомою; він підозривав его, що той не хоче дати на горівку і був злий потрохи.

— Ось то-то! — поучаючо сказав Фома, вдоволенний тим, що парень уступив ему, і не замічаючи косих, насмішливих поглядів. — А хто розуміє... той і чує, що треба... для вічності працювати!

— Значить, для Бога! — пояснив підрядчик, споглядаючи на мужиків і побожно зіткнувши додав: — То правда... ох і яка то правда!

А Фома бажав, дуже, сказати щось важного і правдивого, після чого би всі тоті люди відносили ся до него як небудь инакше, позаяк ему не подобало ся, що всі они, крім русявого, мовчать і дивлять ся на него недружелюбно, з під лоба, такими кучними по-нурими очима.

— Потреба таку роботу зробити — говорив він, рушаючи бровами — таку... щоби по тисяч літах могли люди сказати: ось то богородицькі мужики зробили... так!...

Русявий парень здивований поглянув на Фому і спитав:

— Волгу, чи що, маємо вищити? — А потім фиркнув і покачавши головою заявив:

— Не зможемо ми того... пукли бисьмо всі!...

Фома змішав ся від его слів і поглянув в округ себе: мужики усьміхали ся понуро, з маловажаєм і їдко... А усьмішки тоті ко-лоли его як шпильки.

Якийсь поважний мужик з великою сивою бородою, котрий до тої пори не отворив рота, нараз отворив его, зблизив ся до Фомі і повови вимовив:

— А хочай би ми і Волгу до суха випили та ще ось отсею горою її закусили — то і се забуде ся, ваша милости. Все забуде ся... жите предінь довге... Таких діл щоби над всім високо сторчали, не нам наділати... От таке руштоване можемо поставити...

Сказавши се і сплюнувши скептично під ноги собі, відійшов рівнодушно від Фомі і втиснув ся в товщу, як клин в дерево. Его бесіда поразила остаточно Фому зовсім. Фома чув, що мужики уважають его дурним і сьмішним. І щоби спасти своє значення яко пан в їх очах, і щоби знов звернути на себе уважену вже увагу мужиків, він напнжив ся, сьмішно надув лице і переймаючим голосом бухнув:

— Жертвую... на три ведра!

Короткі слова завжди більше мають в собі змісту і завжди більше спосібні викликати сильне вражене. Мужики з пошаною розступили ся перед Фомою, низько кланяючи ся ему і з веселими вдячними усьміхами дякували ему за щедроту его голосним одобряючим гутором.

— Перевезіть мене на беріг, — сказав Фома, чуючи, що знов появилше ся в ній зворушене не довго задержить ся в ній. Якийсь черв ссав его серце, і ему було нудно.

— Якось мені тяжко на серці! — сказав Фома, коли ввійшов до хати, де Саша в елегантній, рожевій сукни була занята около стола, розставляючи на ній вина і закуски. — Якось мені тяжко на серці, Александра! хоть би ти щонебудь зробила для мене, що... га?

Она поглянула на него і сівши на лавці плече о плече з ним, сказала:

— Коли тяжко, значить, чогось хочеш... Чого тобі треба?

— Не знаю! — сумовито потрясши головою, відповів Фома.

— А ти подумай... пошукай...

— Не умію, я думати... З думаня нічого не виходить...

— Ах ти... дитино! — тихо і з маловажаєм сказала Саша, відсуваючись від него. — Твоя голова тобі цілком непотрібна...

Фома не похопив її тону і не замітив її руху. Опершись руками о лавку, він наклонив ся наперед, дивив ся у землю і говорив, качаючи ся цілим тілом:

— Іншим разом думаєш і думаєш... Всею тобі душу гадки, як смолою обліплять... І нараз все щезне з тебе, як би провалило ся десь... В душі годі, як в пивниці тепло, ва-ко і зовсім пусто... зовсім нічого нема! Навіть страшно... як будьто би ти не чоловік був, а добра бездонна... Чого мені треба?

Саша з'юкса поглянула на него і на ців голосно задумчиво засьпівала:

„Ох, як дуне вітер, — туман з моря піде...“

— Гулящого життя не хочу я вести... оно мені обридло! Все одно і те саме: і люди, і забави, і вино... Я стаю злий... Так би всіх і бив... Люди мені не подобають ся... Що они? Ніяк їх не піймеш... із за чого вла-

поступ недостаточний. Кляса IV. виділова: Поступ відзначаючий одержали: Голубець Мальвина, Дзідзівнич Катерина, Лопушанська Олена, Мерена Евфрозина, Орловська Бальбина, Осіка Стефанія, Яців Софія, Свенцічка Зеновія і Лада Юлія. Поступ перший: Камінська Олена, Кульчицка Марія, Натурко Марія, Яна Станіслава і Назаревич Олена. Кляса V. виділова: Поступ відзначаючий одержали: Береза Михайлина, Борис Розалія, Должановська Юлія, Лянґевич Марія, а одна поступ недостаточний.

Господарство, промисл і торгівля.

— 3 Краєвого Товариства кредитового урядників і священиків, стов. зареєстр. з обмеженою порукою у Львові.

По причині численних запитань що до характеру ціли і управи Товариства, дальше що до умов приступлення в члени як і що до позичок та вкладок щадничих і т. п. подаємо до відомости, що Товариство єсть самовладне, засноване в р. 1901 на підставі закону з дня 9 цвітня 1873 в. з. д. ч. 70 і зареєстроване на основі рішення ц. к. суду краєвого, яко торговельного у Львові відд. IV, з дня 8 серпня 1901 ч. 1362/II 280, — що цілею его, подавати своїм членам матеріальну поміч через приймає і користне уміщуване ощадно-стей, та уділюване дешевого та вигідного кредиту.

Управу, надзір і контролю Товариства становлять: загальні Збори, рада надзираюча з 18 членів, дирекція з трох членів і комісія контрольна з трох членів.

Членом може стати кождий, хто працює умислово в якімсь заводі за сталою платнею, або несталою винагородою як урядник державний, автономічний або приватний, учитель, священик, адвокат, нотар, (кандидат) лікар, жєнщина на самостійнім становищі ітд.

Уділ членський вносить 50 кор., вписове 2 кор. Уділ можна вплачувати ратами — перша рата найменше 10 кор. — Один член може мати більше уділів.

Вкладки щадничі приймає Тов. в кождій висоті від членів і не членів і платить від них 4½% з піврочною капіталізацією (податок рентовий оплачує Тов. само), а виплачує вкладки до 200 К без виповідження, понад 200 К за попереднім виповідженням.

Позички уділяє Тов.: а) до висоти вплаченої квоти уділової на вексель без дальшої поруки, б) висші квоти за відповідним забезпеченем, як: зложено поліси житєвої, порука 2 осіб, відступлене права побору часті платні, емеритури або рент, гіпотєка на майні недвижимім довжника або ручителя, в кінци на підклад цінних паперів.

Товариство посередничить також в заключуваню обезпечєнь житєвих.

Близших інформаций уділяє дирекція радо, письменно або устно в бюрі Товариства Львів, Ринок ч. 10, 1. пов. в год. від 10 до 12½ перед полуднем і від 4 до 7 по полудни.

— Рахунок краєвого союзу кредитового урядників і священиків, стоваришеня зареєстрованого з обмеженою порукою у Львові, за місяць липень 1902.

Стан довжний:

	Кор.	сот.
1. Уділи	5.195	10
2. Фонд резервовий	308	15
3. Вкладки щадн.: Кор. сот.		
а) Стан з поч. липн.	17.484	71
б) вложено в липню	4.630	83
Разом	22.115	54
в) винято в липню	246	90
Позістає з кінцем липня	21.868	64
4. Сальдо побраних процентів	526	49
5. З рахунку ріжних сторін	2	88
6. З рахунку провізії від посередництва в обезпеч. жит.	23	89
7. Сальдо коштів адміністрації	172	97
Сума	28.098	12

Стан чинний:

1. Позички уділені на скрипта і векселі:	Кор.	сот.
а) стан з поч. липня	21.759	81
б) уділено в липню	5.441	—
разом	27.200	81
в) сплачено в липню	2.661	99
Стан з кінцем липня	24.538	82
2. Льюкації в тов. кред. і банках	2.050	—
3. Движимости	78	80
4. Кошти заснованя	694	81
5) Готівка в касі з днем 31 липня	735	69
Сума	28.098	12

Членів прибуло 10, убуло 0, остало з кінцем мая всіх членів 144 з 150, деклярованими уділами в сумі 7.500 — К.

— Господи, — кинув Фома головою, — трудно говорити так, щоби понимали тебе... трудно! — І з подражнення він майже закричав: — Яке діло? Не тягне мене до діла! Що оно, то діло? Лише назва одна, а як глибоше, до корєня поглянути... то мана! Не понимаю я того, чи що? Я все розумію, все вижу, все чую!... Лише язык у мене... німий!... Яку ціль має діло? Гроші? У мене їх много!... Задушити можу ними до смерти, засипати тебе з головою... Обман один всі ті діла... Виджу много людей ділових... ну і щож? Захланність у них велика... а все таки умисне они кружать ся в ділах, для того, щоби самих себе не видіти... Ховають ся, дияволи!... А ну, спробуй освободити їх від тої суєти, що буде? Як сліпі начнуть сувати ся туди і сюди... всякий змисл стратять... з ума посходять... Я то знаю. А ти думаєш, що як єсть діло, так і буде від него чоловікови щастє? Ні, милиш ся... Тут ще треба одно... тут — не все ще!... Ріка тече, щоби по ній їздили, дерево ростє для користи, собака дїм стереже... всему на свїті мож найти оправданє! А люди... як таргани... зовсім непотрібні на землі... Все для них, а они на що? Ага? В чім їх істнованє має оправданє? Ха-ха!

(Дальше буде).

Уділ членський 50 кор. платний також ратами; вписове 2 кор.

Товариство приймає вкладки щадничі в кождій висоті і опроцентує їх по 4½% з піврочною капіталізацією, позички уділяє на 7% враз з коштами адміністраційними.

Адреса: Львів, Ринок ч. 10.

ТЕЛЕГРАМИ.

Відень 7 серпня. Вчєра розпочала ся на ново конференция над автономічною тарифою митовою. Минувшої суботи перервано наради, бо референти угорскі хотїли на кілька днів вернути до Будапєшту.

Копєнгага 7 серпня. Губєрнатор Крєти кн. Юрий грецкй і его брат кн. Андрей відїхали вчєра до Лондона на коронаційні торжєства.

Гастайн 7 серпня. Вчєра о годині 4-й по полудни прибув тут король Кароль румунскй.

Гага 7 серпня. Президент Крїгер прибув до Гаги з Утрехту. Повитали его величєзні товпи народа. Крїгер поїхав з Гаги до морских купєлів в Шєвенінгєн.

Рим 7 серпня. Папскй нунцій у Відни монс. Талїанї будє іменованй у верєсни кардиналом.

Надісланє.

Всілякі купони

і вильосовані вартістні панєри виплачує без почисленя провізії або коштів

Бонтора виміни

ц. к. уприв. гал. акц.

Банку гіпотєчного.

Виданя

Руского педагогічного Товариства.

у Львові, ул. св. Софії ч. 9а).

Образкові виданя.

*Звїринець 20 сот. *Гостинець 20 сот. *Забавки 20 сот. *Мєнажерия 20 сот. *Квіточка 40 сот. *Віночок 40 сот. *Забавки для дїтий 80 с. *Нашим дїтям ч. I. 80 с. *Нашим дїтям ч. II. 80 с. *Дїточї вигадки ч. I. 60 с. *Дїточї вигадки ч. II. 60 с. *Наші звїрята 80 с. *Казки народні ч. 1 і 2 по 50 с., разом опр. 1 К. 30 с. *Казки Андерсєна ч. 1, 2, 3, 4, 5 по 50 с., разом опр. 2 К. 90 с. *Байки Брянчанїнова 30 с. *Робїнзон Чайченка 80 сот., опр. 1 К. 10 сот. *Мїрон: Пригоди Дон Кїхота (другє виданє) 80 с., опр. 1 К. 10 с. *Байки братів Грїмів 50 с. Дїтворя 1 кор. Звїрята домашні 80 с. Приятелї дїтий 1 кор. 20 с. Ах яке хороше 2 кор. Для розривки 1 кор. 20 сот. *Гєтє-Франко: Лис Миєнта (третє цілком змінєне виданє) 1 кор., опр. 1 кор. 30 сот.

За редакцію відповїдає: Адам Крєховєцкй.

ство живють? І коли правду говорять... кого слухати? Один говорить одно, другий друге... А я нічого не можу сказати...

„Ох, як тяжко без тебе мені, мій милий, жити!“ — співала Саша, глядячи в стїну перед собою.

А Фома все качав ся і говорив:

— Буває, чую я себе і винуватим перед людьми... Всі живуть, шумлять, а я бою ся і лише очима хлищаю... І немов землі під собою не чую... Мати правдоподїбно надїлила мене тою безчувственостю! Хрєстний отець каже, що на як лїд була... І все єї тягнуло кудись... Так і мене тягне... до людей тягне. Пішов би я і сказав: братці, допоможїть, научїть, жити не можу, а коли я винуватий, простїть! Оглянеш ся, і не ма кому сказати... Нікому то не потрібно... Всі зволоч! І навіть они видають ся гіршими від мене... Я хоч... вєстїдаю ся жити так, як живу... а они... нічого! Они дальше так живють...

Фома закїнчив сильними, неприличними словами і замовк. Саша урвала пієню і відсунулась ще дальше від него. За вікном бушував вітер, метаючи порохом в шибї вікон. На печи шуршали таргани, повзаючи по вязанці лучини. Дєсь на дворї жалїбно ричало телє.

Саша в усїмішкою глянула на Фому і сказала:

— Там ще одно нещаснє сотворїне мичить... Пішов би ти до него; може понялибїсьте один другого... — І положивши руку на его кучєряву голову, она жартобливо трутила єї в бїк... — Подумав би ти радше над тим, на що ви таї, як ти, потрібні? Чого стогнеш? Як веселє жите тобі обмерзло, то ділом займїсь...

Агенція дневників
Ст. Соколовського
Львів, Пасаж Гавс-
мана ч. 9, — приймає
пренумерату і оголошення до
всіх дневників краєвих і за-
граничних. В тій агенції на-
ходить ся також головний
склад і експедиція „Варшав-
ського Тижневника ілюстро-
ваного“. До „Народної Часо-
писи“ і „Газети Львівської“
може приймати оголошення
виключно лиш та агенція.

„FOTOGRAFISCHE MITTHEILUNGEN“

одинока багато ілюстрована
часопись для аматорів фото-
графії, виходить два рази на
місяць. Передплата чвертьріч-
но (6 зошитів) 3 марки 75
фениг. Передплату можна пе-
ресилати в австрійських ли-
стових марках. Адреса: Ver-
lagsbuchhandlung Gust. Schmidt
Berlin W. 35 Lützowstrasse 27.

**Цінник зелізних знарядів торговлі Александра Копача в Стру-
тині вижнім почта Долина ад Стрий.**

Коси із англійської твердої стали, по-
двійного гарту, знаменні, з тонким полотном,
дуже легкі, добре косять гірську траву. Кто
замовить 5 кілограмів кіс, получит даром
одну косу і один камінь до остреня. Родим-
ці! Косять моїми косами, то найлучші в сві-
ті; косячи ними, заощадите і труд і здоро-
вля. Не дайтеся обдуряти жидам і їх аген-
там: 50 жидівських кос не стоїть одної ан-
глійської!

Довгота кос в сантиметрах:

65 70 75 80 85 90 95 100

За одну штуку з каменем:

К. 2-10, 2-20, 2-30, 2-40, 2-60, 2-80, 3-00, 3-20

на пяти-кілеву послілку іде штук

16 15 14 13 13 13 12 12

Озубренні серпи із англійської стали,
дуже добре жнуть збіже і легко перетина-
ють, так, що не чути їх в руках. Кто за-
мовить 20 штук, получит 2 даром. Ціна
за один серп 60 гел. — Англійські брит-
ви з тонким полотном із найлучшої стали.
За 35 минут можна обголити з 30 найтвердїй-
ших бород. Одна бритва по 3 і 4 корови

Бельгійські камені до брити по 1 кор. і по
3 кор Мотики (сапи) до бараболі, кукурузи
і всякої ярни, із найтвердїшої англійської
стали, не загнають ся навіть в найтвердїй-
шій землі. штука 1 К Брусик до остреня
кос по 50 гел. — Мак: таке на складі
кишеневі дуже добрі годивники Роскоп-
фи, такі, яких употребляють на жел. до
рогах і продаю їх по 20 кор. а гваранцїю
даю на 10 літ. — Продаю таке Рускій
лев „із Парнави“. Він виростає на 140 см.
удав ся на кождім ґрунті по коношині, по
коноплях і на житних стернях. Можна его
мочити або стелити Дав прядиво біле як ба-
вовна. Літра насія коштує 40 гел. Менше
від пята кілогр. не висілає ся На 5 кі-
льо іде 9 літрів.

На всеке замовлене треба прислати 2 К
задатку, бо пначе не вишле ся. Найлучше
послати гроші переказами і на них замо-
вляти, щоб не тратити грошей на письма
і картї. Адреса: Александр Копач в Стру-
тині вижнім почта Долина коло Стрия
в Галичині.

Ісєрати

(„оновіщення приватні“) до
„Газети Львівської“, „Народної
Часописи“ і всіх інших часо-
писей приймає виключно лиш
ново отворена „Агенція днев-
ників і оголошень“ в пасажу
Гавсмана ч. 9. Агенція ся
приймає таке пренумерату
на всі дневники краєві
і заграничні.

Дуже величавий
образ комнатний
представлючий

„ПРИЧАСТЕ“

мальований артистом Єзерским
в природних красках.
Величина образа 55×65 см.
Ціна образа 6 корон разом
з поштовою пересилкою.

Набути можна у

Антон Хойнацного
Львів, ул. Руска ч. 3.

**ОБРАЗИ
СВЯТИХ**

Важне для родин і шкіл!

- Вечеря Господня *Леонарда да Вінчі*
рит. на міді величини 44×80 см. 12 зр.
Сикстинська Мадонна *Рафаеля* вели-
чини 41×31 см. 4 зр.
Непорочне початие *Мурілла* величини
42×32 см. 4 зр.
Христос при кирици з Самаританкою
Карачіого величини 37½×63 см. 4 зр.
Ессе Ното *Івіда Рені* вел. 49×39 см. 5 зр.
Христос несучий хрест *Рафаеля* вели-
чини 52×36 см. 4 зр.

Всі ті образи (штихи) наведених славних малярів
нові, надають ся дуже добре до шкіл і суть о 50%
дешевші як в торговлях образами. Висілають ся
лише за посліплатою вже озраковані. Замовляти
у М. Кучабінського Львів, ул. Чарнецкого.

„НЕКТАР“

Головний склад у Відни, VI., Webgasse 28.

**Товариство для торговлі і складів чаю
Братів К. і Ц. Попов у Москві.**

1. і н. надсєрні доставці Австро-Угорщини.

Доставці Двора царско-російського

Надсєрні доставці кор. Вел. королів: Греції, Швеції і Норвегії, Бельгії і Румунії.

Золотий медаль в р. 1892.

Станд прїх в р. 1900.

Найвисша відзнака на загаль-
ній виставі в Парижі.

Grand prix

найвисша відзнака на виставі
в Антверпії 1894 р.

Золотий медаль

найвисша відзнака на виставі
в Штєтгольмі 1897 р.

Ц І Н Н И К.

Ціни в коронах за одну коробку російської ваги (1 фунт. рос. = 410 грам.)

Вага чайни в фунт. рос.	№г. 0	1	2	3	3/4	4	5	6	7	8	Чай з Цейлоу
1/2	15-20	11-—	10-—	9-—	8-20	7-60	6-70	5-80	5-20	4-30	3-70
1/4	7-60	5-50	5-—	4-50	4-10	3-80	3-35	2-90	2-60	2-15	2-25
1/8	3-80	2-75	2-55	2-25	2-05	1-90	1-70	1-45	1-30	1-10	1-70
1/16	—	—	—	—	1-05	—95	—85	—75	—65	—55	—85

При закупні за 20 корон, транспорт і опакованє безплатно.

СТЕЛЯ

найновїйший інструмент сальоневий швейцарський, самограй, ноти металеві
без гачиків в ріжних величинах. Продає **Соболевский** годинникар у Львові,
площа Марійська (готель французский).